Cvi¢eni 6 — opakovani

1) Pomoci diferencialu dete hodnotu:
110710

V9997

In 0,994
3/8,003

[1,7; 9,9985; -0,006; 2,00025]

2) N&drz o objemu 32 frmé tvar hranolu s&vercovou podstavou. Jaké rosmy musi
mit, aby spdtba dlazdiek na obloZeni &h a dna byla minimalni?

[@a=b=4m,c=2m]

3) Vypoctéte rozngry obdélniku maximalniho obsahu vepsaného ddkrphu o
polomgru 2 cm.

[2v2,42]

4) Z plechu, ktery ma tvar obdélniku o rommach 30 cm a 14 cm, se ma vyrobit krabice
bez vika maximalniho objemu. &#ite rozndry krabice.

[24, 8, 3 cm]



